

**Wykonawcy w postępowaniu  
nr TT/T I/341/2021**

dotyczy postępowania w trybie zapytania ofertowego na:  
**„Dostawę przedpłaconych kart podarunkowych dla pracowników Spółki”**

Oświetlenie Uliczne i Drogowe sp. z o.o. odpowiadając na zadane w postępowaniu pytanie udziela następującej odpowiedzi:

**Pytanie:**

*Zamawiający napisał w opisie przedmiotu zamówienia pkt 1, ppkt a) „dostawa do siedziby spółki przedpłaconych kart podarunkowych umożliwiających płatności zbliżeniowe, dla pracowników spółki w terminie do 15.03.2021 r.”*

*Prosimy o doprecyzowanie czym dla Zamawiającego jest karta podarunkowa umożliwiająca płatności zbliżeniowe. Czy jest to karta posiadająca możliwość dokonywania transakcji poprzez styk karty z terminalem płatniczym? Czy jest to karta bez możliwości zapłaty wyżej wskazanym sposobem, ale z możliwością zarejestrowania jej do aplikacji dzięki której transakcja zbliżeniowa stanie się możliwa za pośrednictwem telefonu?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający doprecyzowuje, iż jest to karta z możliwością dokonywania transakcji poprzez styk karty z terminalem płatniczym.

Z up. Prezesa Zarządu

*Dorota Kosiela-Augustyniak*  
Dyrektor ds. Organizacyjnych